

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. július hó 26. napján 15:00 órakor megtartott rendkívüli

nyílt képviselő-testületi üléséről.

D Ö N T É S E K

Rendelet száma	Rendelet tárgya
04/2022. (VII.27.)	Az önkormányzatnál és intézményeinél alkalmazandó térítési díjakról

Határozat száma	Határozat tárgya
51/2022 (VII.26.)	Kovács Zoltán és Király Renáta markazi lakosok kérelme
52/2022. (VII.26.)	Magyar Légimentő Nonprofit Kft támogatása
53/2022. (VII.26.)	Mátraaljai Néptánc és Hagyományőrző Egyesület támogatása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Domszló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. július hó 26. napján 15:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt

nyílt testületi üléséről,

Jelen vannak:

Paulenka Richárd István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Barócsi Béláné	képviselő
Gyurkó Béla	képviselő
Horváth Péter	alpolgármester
Szabó József	képviselő
Szarvas Péter	képviselő
Szollár János	képviselő

Jelen vannak még:

Oravecz Zsolt	MVM Mátra Energia Zrt elnöke
Bánki Anita	MVM Mátra Energia Zrt kommunikációs igazgatója
Dudás Erzsébet	külső bizottsági tag
Fehér Péter	külső bizottsági tag

Az ülés helye: Domszló Községi Önkormányzat Tárgyalóterem
3263. Domszló, Petőfi S. u. 5.

Paulenka Richárd István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Külön köszönti az MVM Mátra Energia Zrt részéről megjelent Oravecz Zsolt elnök urat, valamint Bánki Anita kommunikációs igazgatót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a képviselő-testületi ülésen hét képviselőből mindenki jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Kovács Béláné legyen. Aki a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

A képviselők egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot.

A meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására kerül sor a mai képviselő-testületi ülésen.

Más napirendi pont tárgyalására vonatkozó javaslata van valakinek?

Nem érkezett hozzászólás. Minden képviselő egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat.

Domoszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július hó 26. napján 15:00 órakor megtartott rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirendi pontok:

1.) MVM Mátra Energia Zrt. tájékoztatója

Előadó: Oravecz Zsolt elnök

2.) Egyebek

I. NAPIRENDI PONT

MVM MÁTRA ENERGIA ZRT TÁJÉKOZTATÓJA

Paulenka Richárd István polgármester:

Felkéri Oravecz Zsolt elnök urat, hogy ismertesse az első napirendi pont témáját.

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Tisztelettel köszönti a mai képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Bevezetőjében elmondja, hogy az MVM Mátra Energia Zrt részéről végigjárták az MVM Mátra közvetlen környezetében lévő településeket a modernizációs programmal. Domoszló település jelentősen érintett ebben a programban, mivel erről a településről több mint 100 munkavállalója van a Mátra Energia Zrt-nek.

Az MVM Mátra Energia Zrt részéről egy harminc évre szóló modernizációs programot dolgoztak ki és ennek a végrehajtását kezdték el. Ennek mérföldkövei a következő évszámokhoz kötődhetnek. Van olyan mérföldkő, hogy szénkivezetés, ami azt jelenti, hogy kb. 2025-ig lenne szénalapú villamos energiatermelés. A villamos energia kiváltására tervek vannak, melyet az MVM támogatásával, valamint uniós forrásokból kívánnak megvalósítani.

Továbbá elmondja, hogy a jelenlegi 2400-2500 fő munkavállalóval kívánják a feladatokat ellátni, a foglalkoztatást fenntartani. Már most elindítottak egy olyan felmérést, hogy akinek

2025 utáni években megszűnik a munkaköre, az milyen továbbképzésen vegyen részt ahhoz, hogy a 2026-os év utáni feladatok elvégzésére alkalmas legyen, illetve megfeleljen.

A Mátrai erőmű az ország egyik legnagyobb széndioxid kibocsájtója, ami azt jelenti, hogy az országos kibocsájtás több mint 10%-kát adja, illetve az energia kibocsájtás kb. 40%-kát adja. Klímavédelmi okokból ezt valahogyan meg kell oldani. Olyat kell építeni, aminek a kibocsájtása sokkal kisebb a jelenleginél. Ez pedig a megújuló energia, aminek nincsen kibocsájtása. Az MVM szeretné ezt a modernizációs programot végigcsinálni, megújítani az egész térség működését.

Van egy nagyon fontos dolog, melyet kevesen tudnak, hogy van biomassa és szabályozott és környezetbarát hulladék égetés is Visontán. Ha az erőművi blokkok kikerülnek, akkor az a hulladék folyam, amit EU-s és magyar szabályozás miatt nem lehet eltemetni a földbe, hanem hasznosítani kell, akkor annak a végpontja megszűnik. Erre fog szolgálni a hulladék hasznosító mű. Ebből az égetőből a modern szűrők miatt nem jön ki semmi.

Az MVM segítségével hozzá tudunk jutni olyan EU-s forrásokhoz, mely a klímavédelemhez nagymértékben hozzájárul.

Mátra Energia Zrt területén lévő napelem park kialakításához folynak a meddőhányók szakszerű előkészítése.

A modernizációs program keretén belül olyan projektek kialakításának lehetőségét keresték, ahol lehet használni az infrastruktúrát. Amikor azonban az üzleti tervezés elkezdődött akkor körvonalazódott a 13+1 projekt. Ezek a projektek mindenféle területen pl. környezetgazdálkodás, megújuló energia, zöldközlekedés akár az agrárium vagy az iparfejlesztés területén. A +1 projekt viszont az egész terület rendbetételét foglalja magába. Ennek a projektnek a finanszírozása több milliárd forintba kerül. A projektek megvalósításához szükséges források megszerzése folyik jelenleg.

Humán jövőkép-méltányos átmenet kapcsán elmondja, hogy a jelenlegi kb. 2500 fő dolgozói létszámból 2026. évre kb. 1100 főre lesz szükség a működőképesség megtartásához. A középvezetői felmérések megtörténtek, ott már mennek a vezetői jellegű képzések. 2022. év végéig minden egyes munkavállaló képessége és képzettsége tekintetében történő felmérés meg fog történni.

A humán projektekkel kapcsolatban a szakszervezet is készített egy tanulmányt, ami alapján elmondható, hogy mobilitás nem nagyon van. Mindenki szeretne itt dolgozni. 420 fő dolgozónak nagyon komoly képzésre van szüksége, a többiek részére a modernizáció felé történő fejlesztésre van szükség. Nem alakult ki az emberek körében az, hogyha változik a környezet, akkor nekik is változniuk kell.

AZ NVM Mátra Energia Zrt. modernizációs programjáról szóló beszámoló anyagát jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.

Paulenka Richárd István polgármester:

Megköszöni elnök úr beszámolóját.

Fontos dolognak tarja, hogy alakosság részére továbbítjuk, hogy a térség legnagyobb munkaadójának van egy jövőképe hosszú távra vonatkozóan. Harmadik legnagyobb létszámmal dolgoznak a településről a Mátra Energia Zrt-nél.

Elnök úr felé intézett kérdések következnek a képviselők részéről.

Gyurkó Béla képviselő:

Tisztelettel megköszöni elnök úrnak, hogy ellátogatott Domszló településre.

Kb. 30 évvel ezelőtt volt utoljára a településen Visontáról érkezett szakember. Akkor az egykori 3. számú fő közlekedési útnak az átkelési ügyében látogattak el településünkre.

Az erőműnek, illetve a bányának mindig is nagy társadalmi és politikai relációjú megítélése is volt a térségnek.

A keleti irányban haladó bányaművelés meddig fog elhaladni, mert készítették egy elkerülő utat. Meddig tervezik kivinni az új helyzetnek való figyelembevételével?

A jelenlegi gázüzemű turbina alkalmas a terv végrehajtására, vagy azon felül szeretnének a gáz hasznosításával foglalkozni?

A fejlesztések után várhatóan betölti-e azt a szerepet, amit eddig is, hogy a magyarországi villamos energia kb. 15%-kát biztosította Visonta?

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Válaszában elmondja, hogy amióta az MVM Mátra Energia Zrt vezetője, azóta több helyre is ellátogatott, sok helyen megfordult és tárgyalt az emberekkel, különféle szervezetekkel.

Többek között elhangzott, hogy Visontán is az volt a célja, hogy az embereket foglalkoztassa, nem az üzem bezárása volt a cél.

A bányaműveléssel kapcsolatban elmondja, hogy a 2025. évig történő szelenéssel és az utána lévő rekultiváció van előkészítve. A déli bánya kiszerveelve rekultiváció alatt van, oda töltik vissza a keleti bányából a meddőt. Jelenleg nem tervezik, hogy a keleti bányával tovább mennek, mint ami az üzemi tervbe benne van.

Némi termelésbővítés benne van a vállalatban. Jelen pillanatban egy gazdaságilag, műszakilag, erőforrásilag optimális állapotban vannak. 2025-ig nem lesznek átrendezések.

Gázturbinákkal kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg 2 db 30 mega Wattos gázturbinával rendelkeznek. Műszaki állapotuk az előírásoknak megfelelnek. Amikor majd oda érnek, akkor végeznek egy gazdaságossági számítást, hogy megéri-e a turbinák karbantartása vagy sem.

Jelenleg a magyarországi villamos energiatermelés kb. 8%-kát adja Visonta. Ezt a mennyiséget szeretnék egészen 2025-ig fenntartani.

Szollár János képviselő:

Dolgozók beszállítását az üzem területére saját elektromos busszal tervezik megvalósítani?

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Ez is egy projektként merült fel. Jelenleg a Volánbusznak fizetünk a dolgozók beszállításáért bizonyos összeget. Nyolc darab különböző vonalról, 600 munkavállaló jár Volánbusszal dolgozni. 2026. évre ez a darabszám kb. 400-450 főre becsülhető.

Erre vonatkozóan készült egy menetrend és hogy ezt hány busszal tudnának ellátni. Jelenleg nincs erre forrás. Amennyiben a Volánbuszt hagyják, akkor azt az összeget tudják majd ebbe a projektbe beletenni. A zöldbusz programba is támogatás kell.

Dudás Erzsébet külső bizottsági tag:

Hulladék feldolgozóval kapcsolatban kérdezi, hogy mennyire megbízható a szűrő berendezés? Ennek a logisztikája hogy fog megvalósulni, mert a falvakban lévő úthálózat mennyire lesz leterhelve?

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Nem egészségtelen ipari környezet, ami az erőmű közelében van. A hulladékhasznosítóból por nem fog kijönni. A kijövő füstgáz tisztítása olyan szűrőkön, kéntelenítőn megy keresztül, ami nem bocsájt ki káros anyagokat a levegőbe. Olyan szigorú előírások, feltételek vannak a hatóságok részéről, amik lépésről-lépésre be vannak tartva.

A hozzá tartozó logisztikával kapcsolatban elmondja, hogy a jelenlegi teherautók száma nem fog növekedni. Domoszló újait nem terheli meg a járműforgalom. Nem ebből az irányból vannak a beszállítási útvonalak. Ahol lehetőség van, ott szeretnének fenntartani a vasúton történő szállítást.

Dudás Erzsébet külső bizottsági tag:

Detkre vezető úthálózat eléggé rossz állapotban van. Az MVM Mátra Energia Zrt nem szeretne beszállni ennek az úthálózatnak a felújításába?

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Jelenleg nem tervezik ennek az útnak a felújításában történő részvételt.

Bánki Anita MVM Mátra Energia Zrt kommunikációs igazgatója:

Társadalmi felelősségvállalási tevékenység kapcsán elmondja, hogy az anyavállalattal MVM Zrt-vel közösen létrehoztak egy alapítványt, melynek neve Mátra Energia Térségfejlesztési Alapítvány. Ennek célja, hogy az erőmű környezetében lévő 9 településen olyan projekteket szeretne támogatni, amik az itt élők jólétéhez vagy kellemesebb közérzetéhez, helyben maradásához, támogatásához hozzájárul.

A pénz nagy részét az MVM biztosítja. Év közben jött létre az alapítvány, azért az idén 40 millió forintból tudnak gazdálkodni. Ezt a keretösszeget fogják kiosztani a 9 település között. Erre vonatkozó pályázatok szeptemberben kerülnek meghirdetésre. Az alapítvány munkatársa végigjárja mind a 9 települést, hogy a szempontok figyelembevételéről történő egyeztetést megtárgyalják. Mivel nyílt alapítvány, ezért a jövő évtől már szeretnének egy kisebb fajta kampányt is elindítani, hogy ezentúl ne csak a két alapító – az MVM és a Mátra Energia Zrt –

tegyen bele pénzt, hanem csatlakozzanak a környéken lévő kisebb vagy nagyobb vállalkozások is.

Paulenka Richárd István polgármester:

Megköszöni a tájékoztatást.

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

Az alapítvány célja, hogy fontos projektek támogatása megtörténjen az adott településen, természetesen fontos, hogy az alapítvány célkitűzéseinek megfeleljenek.

Paulenka Richárd István polgármester:

Az alapítványról szóló beszámolóval kapcsolatban van valakinek kérdése?

Gyurkó Béla képviselő:

Melyik az a 9 település, lehet tudni?

Bánki Anita MVM Mátra Energia Zrt kommunikációs igazgatója:

Felsorolja a 9 település nevét, melyek a következők: Domoszló, Markaz, Abasár, Pálosvörösmart, Mátrafüred, Halmajugra, Visonta, Vécs, Bükkábrány.

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke:

9 település kiválasztása során fontos volt a környezet, mely települések nem részesülnek iparüzési adó fizetésben és végül, de nem utolsó sorban ahol dolgozók élnek.

Paulenka Richárd István polgármester:

Megköszöni az MVM Mátra Energia Zrt munkatársainak, hogy elfogadták a meghívást és a képviselő-testületi ülésen való tájékoztatást.

Oravecz Zsolt MVM Mátra Energia Zrt elnöke és Bánki Anita MVM Mátra Energia Zrt kommunikációs igazgatója 16:15 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

II. NAPIRENDI PONT

EGYEBEK

Paulenka Richárd István polgármester:

Egyebek napirendi pont keretén belül az alábbi témakörök megtárgyalására kerül sor:

- 1.) Tájékoztatás a rezsiköltségekről
- 2.) Tájékoztatás a pályázatokról
- 3.) Heves Megyei Vízmű Zrt tájékoztatása a főúton található aknafedelek állapotáról
- 4.) Király Renáta és Kovács Zoltán markazi lakosok kérelme
- 5.) Medicopter Alapítvány kérelme
- 6.) Önkormányzatnál és intézményeinél alkalmazandó térítési díjakról
- 7.) Mátraalja Néptánc és Hagyományörző Egyesület támogatásáról
- 8.) Zár ülés

1.)Tájékoztatás a rezsiköltségekről

Paulenka Richárd István polgármester:

2022. augusztus 01-ét követően a rezsiköltségek alakulása kedvezőtlenül fogja érinteni az önkormányzatot is. A gáz díj alakulásának tekintetében elmondja, hogy konkrétumokat még nem tudni. Milyen mértékű és milyen formájú áremelésről még nincs konkrét tájékoztatás. Az önkormányzat épületén kívül az összes egyéb intézményi épület gáz működésű. A korábban óvodát fűtött aprítékos kazán átkerül majd az új Alapszolgáltatási Központ mellé. Az önkormányzat épületének fűtését a gáz kizárásával meg tudjuk oldani. Az új Alapszolgáltatási Központ épülete gáz fűtéssel tud működni. Elindult egy előkészítés az aprítékos kazán épületre történő rákötésével. Kérdéses lesz az óvoda, az orvosi rendelő, az egészségház, a sport épülete, az „Ifi” ház, valamint minden olyan egyéb épület, ami gázzal működik. Azon kellene elgondolkodni, hogy adott esetben milyen formában tudjuk a gázt kiváltani. Véleménye szerint az aprítékos kazán vásárlásba kellene gondolkodni.

A villanyárának változásáról már vannak konkrétumok. Az egyetemleges szolgáltatásból kikerülnek, nem léphetnek vissza azok az önkormányzatok, akik piaci alapon vásárolták meg a villamos energiát. Akik benne voltak az egyetemleges szolgáltatásba, azok sem maradhatnak, azok kaptak egy más státuszt. Jelenleg nem tudjuk, hogy ezzel a státusszal rendelkező felhasználók milyen áron fogják kapni a villamos energiát.

Az önkormányzat fenntartása alatt működő összes épület piaci alapon vásárolta a villamos energiát. Éves összes fogyasztás az összes épületre vonatkozóan 26.000 kW. az éves szerződés június 30-ával lejárt. Jelen pillanatban nincs élő szerződés. Kértünk árajánlatot az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt-től, ami a napokban jött meg. Fél éves, másfél éves, kettő és fél éves, valamint három és fél éves időtartamra vonatkozó árajánlatot küldött a cég. Önkormányzat a két és fél éves árajánlatot választotta, ami 160,-Ft nettó+ÁFA+rendszerhasználati díjról szól, ami nagyjából bruttó 235,-Ft lesz 1kW áram.

Közvilágítással kapcsolatban elmondja, hogy ott megvan az éves normatíva. Eddig maradt év végén némi összeg a normatívából, miután kifizettük az áram díját. Ebben az összegben benne volt pl. a karbantartás díja is. Most viszont a megváltozott külső körülmények hatására változni fog ez is.

Mindenki gondolkodjon el, hogy milyen irányban menjünk.

Gyurkó Béla képviselő:

Közvilágítás éjszakai lekapcsolását javasolja.

Paulenka Richárd István polgármester:

A közvilágítás teljes lekapcsolásáról nem beszélhetünk, de olyan megtörténhet, hogy pl. minden második oszlopon lekapcsoljuk a közvilágítást megtakarítás címszóval.

Szollár János képviselő:

Szociális tűzifa kérelmek hogyan érinti a rezsiköltségek változása?

Paulenka Richárd István polgármester:

Szociális tűzifa igény be lett adva. Nem tudjuk, hogyan fog alakulni majd az állami támogatás.

2.)Tájékoztatás a pályázatokról

Paulenka Richárd István polgármester:

Magyar Falu Program menni fog továbbra is. Az önkormányzatnak a mobil garázs, az eszközbeszerzés, valamint a Malom út és a piactér és a főút közötti szakasz rendbetételére vonatkozó pályázata van beadva, ami menni fog. Ez a három projekt pozitív döntést kapott.

A temető, a járdafelújítások, sportpark, művelődési ház felújítása, Hunyadi út folytatására vonatkozó felújítás címszó alatt folyó pályázatok mind várólistások. Ezekhez nem lehet nagy reményt fűzni.

A Hunyadi út folytatására vonatkozó pályázat TOP-os pályázat lesz. Erre vonatkozó kiírás. október-november hóban várható.

TOP-os pályázat keretén belül bent van a kisiskola energetikai felújítására vonatkozó pályázat. Ennél a pályázatnál a közbeszerzés előkészítése zajlik.

Be van adva még az eszközbeszerzés pályázat az Alapszolgáltatási Központhoz. Az egészségház felújítására vonatkozó pályázat is folyamatban van. Továbbá folyamatban van még a sportpark pályázatunk is.

Mátra Energia Térségfejlesztési Alapítvány részéről is lehangzott, hogy várják az ötleteket arra vonatkozóan, hogy milyen témában szeretnék pályázni. Ebben az évben kb. 4-4,5 millió forintra lehet pályázni a keretösszeg miatt.

Ilyen ötlet lehet pl. az óvoda épületére elhelyezett napelem megvalósítása, hangos híradó fejlesztése, kamerarendszer fejlesztése, valamint a kisiskola épületében található mosdó helyiség rendbetétele/felújítása.

3.) Heves Megyei Vízmű Zrt tájékoztatása a főúton található aknafedelek állapotáról

Paulenka Richárd István polgármester:

Lakók részéről már több megkeresés érkezett a főúton található aknafedelek állapotára vonatkozóan. Sok esetben csörögnek-csattognak, zavarják az ott élők nyugalma.

Elindult egy kezdeményezés, amelynek keretén belül a kollégák is felmérték azokat az aknafedeleket, melyek problémásak.

A Vízmű 14 db szennyvíz aknafedél cseréjét javasolja, valamint 9 db aknafedél helyreállítását javasolja. Ezek a problémás aknafedelek a Dózsa György úton és a Kossuth úton találhatók. Ez nagyjából kb. 3,7 millió forint kiadást jelent.

Az aknafedelek rendbetételét a Vízmű alvállalkozója végezné. Költségviselő tekintetében még nem történt egyeztetés, hogy kit milyen mértékben terhel a helyreállítás.

Horváth Péter alpolgármester:

Javasolja, hogy a Közút képviselőjét is meg kell keresni, hogy az adott költség tekintetében milyen részt vállal, sőt a Vízművel is tárgyalni kell a javítások költségviselésének tekintetében.

Paulenka Richárd István polgármester:

Közúttal való tárgyalásra is sort kerítenek, hogy az aknafedelek helyreállítási költségében milyen összeggel kívánnak részt venni.

4.) Király Renáta és Kovács Zoltán markazi lakosok kérelme

Paulenka Richárd István polgármester:

Érkezett egy megkeresés Király Renáta és Kovács Zoltán markazi lakoktól, hogy zöldséges standot szeretnének felállítani a benzinkúttal szemben lévő közterületen, melyet egész évben szeretnének üzemeltetni.

A szóban forgó terület nem alkalmas arra, hogy a szóban forgó tevékenységet ott végezzék. Egyrészt a parkolás szempontjából is veszélyes, másrészt a forgalom szempontjából is

veszélyes. Továbbá van ott egy önkormányzati ingatlan is, van mellette lakóingatlan is, melynek ott a bejárata. Buszmegálló is közel van a szóban forgó területhez.

A képviselők nem javasolják a benzinkúttal szembeni terület bérlésére vonatkozó kérelmet. Azt javasolják, hogy a kérelmező a Deák téren található piacteret vegye igénybe zöldség-gyümölcs standjának felállításához.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

51/2022. (VII.26.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodási szavazattal az alábbi döntés született:

Kovács Zoltán és Király Renáta markazi lakosok kérelmét nem támogatja arra vonatkozóan, hogy Domoszlón a benzinkúttal szemben található belterületi ingatlanon zöldség-gyümölcs standot állítsanak.

Helyette a Deák téren található piactér igénybevételét javasolják a helyi rendeletben szabályozott közterület használati díjának megfizetése ellenében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kérelmezőket értesítse a döntés tartalmáról.

Felelős: Paulenka Richárd István polgármester

Határidő: azonnal

5.)Medicopter Alapítvány kérelme

Paulenka Richárd István polgármester:

Ismerteti a Medicopter Alapítvány kérelmét, mely a Magyar Légimentő Nonprofit Kft szerződéses támogatója. Kéri az önkormányzat anyagi támogatását kitűzött céljainak megvalósításához. Jelenleg 5 csomag vérmelegítő szerelékre van szükségük, melynek bruttó ára 1.600.000,-Ft.

Minden céget, önkormányzatot megkerestek azzal a céllal, hogyha van lehetőségük és módjuk, akkor támogassák az alapítványt.

Támogassuk az alapítványt igen vagy nem, ha igen, akkor milyen összeggel?

Gyurkó Béla képviselő:

Javasolja, hogy támogassuk a Medicopter alapítványt.

Horváth Péter alpolgármester:

Szintén javasolja a támogatást, de a támogatás összegét közvetlenül a Magyar Légimentő Nonprofit Kft számlájára utalja az önkormányzat, ne pedig a Medicopter Alapítvány számlájára.

Gyurkó Béla képviselő:

50.000,-Ft összegű anyagi támogatást javasol.

Paulenka Richárd István polgármester:

Javasolja, hogy a Magyar Légimentő Nonprofit Kft számlájára kerüljön az adomány összegének utalása, ami egyszeri 50.000,-Ft-ot jelent.

Aki a javaslattal egyetért, az szavazzon.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

52/2022. (VII.26.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medicopter Alapítványtól érkezett megkeresésről szóló előterjesztést megtárgyalta, és 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodási szavazattal az alábbi döntés született:

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási összeget, ami egyszeri 50.000,-Ft utalását jelenti, azt közvetlenül a Magyar Légimentő Nonprofit Kft számlájára kerüljön támogatás jogcímen.

Felelős: Paulenka Richárd István polgármester

Határidő: azonnal

6.) Önkormányzatnál és intézményeinél alkalmazandó térítési díjakról

Paulenka Richárd István polgármester:

Korábbi képviselő-testületi ülésen már döntöttünk a térítési díjak emeléséről, amikor a 16%-kos emelést irányoztuk elő. Akkor még ez nem volt számokba öntve, most viszont megszülettek a konkrét számok, amik rendeltbe is bekerültek. Erről kell a mai képviselő-testületi ülésen döntést hozni. A jogszabályi háttér miatt lehetőség volt arra, hogy a bölcsődei térítési díjat csökkentsük. Az év hátralévő részében a rendeletben szereplő térítési díjakat kell figyelembe venni.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Domoszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 114. § (1) bekezdésére, a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. § (1) bekezdésére, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet rendelkezéseire, következőket rendeli el:

A rendelet hatálya kiterjed Domoszló Községi Önkormányzatra, annak intézményeire, valamint a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központra.

(1) Az étkeztetés intézményi térítési díj - az élelmezési nyersanyag költségének, valamint az étkeztetéssel kapcsolatosan felmerült egyéb költségek figyelembevételével – egy ellátottra jutó napi összegét az alábbiakban határozza meg:

(2) Ellátásban részesülők fizetendő térítési díja:

- a) Bölcsőde 4-szeri étkezés: 390,-Ft
- b) Óvodás gyermek 3-szori étkezés: 496.-Ft
- c) Iskolás gyermek
 - ca) - Egyszeri étkezés: 424.-Ft
 - cb) - Háromszori étkezés: 625.-Ft
- d) Felnőtt-Vendég-munkahelyi: 791.-Ft
- e) Szociális étkezés
 - ea) -Egyszeri étkezés: 592.-Ft
 - eb) -Háromszori étkezés: 882.-Ft
- f) Szállítási költség: 85Ft/adag

(3) A gyermekétkeztetésnél megállapított térítési díjak a nyersanyagköltséget, valamint a 27%-os általános forgalmi adót tartalmazzák.

(4) A szociális étkezésben igénybe vehető kedvezmények rendszerét Képviselő-testület határozatban állapítja meg.

A Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ által nyújtott idősök nappali ellátása, valamint házi segítségnyújtás szolgáltatásokra a rendelet térítési díjat nem állapít meg, a szolgáltatások a jogosultak számára ingyenesen elérhetőek.

A Domoszlói Margaréta Óvoda és Bölcsőde bölcsődei gondozási díja: 240.-Ft/nap, amely a bölcsődében valósan eltöltött napok alapján számítandó.

A 2022. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján nyújtott, szociális étkeztetéssel összefüggő támogatással az élelmezési napló alapján a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője számol el. A gyermekétkeztetés rezszi költségét, valamint a normatívák kiegészítését a Képviselő-testület a tárgyévi költségvetésében biztosítja.

Képviselő-testület tagjai elfogadják jegyző úr térítési díjakról szóló előterjesztését.

Paulenka Richárd István polgármester:

Megköszöni jegyző úr térítési díjról szóló előterjesztését.
Megkérdezi a képviselőket, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van valakinek kérdése?
Nem érkezett hozzászólás, ezért szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület hét igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és meghozta az alábbi:

DOMOSZLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
04/2022. (VII.27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL ÉS INTÉZMÉNYEINÉL ALKALMAZANDÓ TÉRÍTÉSI
DÍJAKRÓL

(A rendelet szó szerinti szövegét a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

7.) Mátraaljai Néptánc és Hagyományörző Egyesület támogatásáról

Paulenka Richárd István polgármester:

Tavalyi évben a Mátraaljai Néptánc és Hagyományörző Egyesületet meghívtuk a képviselő-testületi ülésre. Azon a testületi ülésen döntöttünk, hogy milyen formában támogatjuk az egyesületet. Akkor szó volt arról, hogy a néptánc gála rendezésekor a zenekari költséget az önkormányzat vállalja magára. Valami okból kifolyólag ez a rendezvény az idén nem került lebonyolításra. Ettől függetlenül a második támogatási forma, ami meg lett határozva az volt, hogy a néptánc tábor 18 év alatti gyermekek táboroztatási költségét támogatja az önkormányzat.

Kb két héttel ezelőtt az egyesület elnöke jelezte, hogy a táboroztatási forma rendbe van-e az önkormányzat részéről.

Továbbá jelezte azt is, hogy mi van azokkal a gyerekekkel, akik már elmúltak 18 évesek, de még iskolába járnak és nem rendelkeznek jövedelemmel.

Erre vonatkozó számadatok megérkeztek, amit a következő táblázat szemléltet.

MEGNEVEZÉS	FŐ	SZÁLLÁS+ÉTELKEZÉS KÖLTSÉGE	OKTATÁSI KÖLTSÉG
18 év alatti gyermek	5	120.000,-Ft	35.714,-Ft
18 év feletti gyermek	7	168.000,-Ft	50.000,-Ft

A döntés úgy szól, hogy a 18 év alatti 5 főt tudja az önkormányzat támogatni. Itt most felmerült egy oktatási költség, ami a tavaly született döntésbe nem volt benne. Mivel az oktatás költsége nem egy jelentős összeg, ezért nem gondolja, hogy ez a 35.714,-Ft nem fér bele az önkormányzati támogatásba.

Javaslatára szerint az 5 fő 18 év alatti gyermek táborozási költségét támogassa az önkormányzat szállás, étkezés és oktatási költség összegben.

Domoszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

53/2022. (VII.26.) Önkormányzati határozat

D O M O S Z L Ó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatásról szóló előterjesztést megtárgyalta, és 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodási szavazattal az alábbi döntés született:

Mátraaljai Néptánc és Hagyományörző Egyesület megrendezésének keretén belül támogatja az 5 fő 18 év alatti gyermek táborozásának költségét, ami szállás, étkezés és oktatási költség tekintetében összesen 155.714,-Ft-ot jelent az önkormányzat részére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az összeg utalása az egyesület számlaszámára megtörténjen.

Felelős: Paulenka Richárd István polgármester

Határidő: azonnal

Paulenka Richárd István polgármester:

Más tárgy és bejelentés hiányában megköszöni a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 17:40 órakor bezárja.

Zárt ülés következik.

K.m.f.




Paulenka Richárd István
Polgármester


Lukovszki Olivér
Jegyző